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V úterý 3. 10. 2023 proběhlo na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích slavnostní
zahájení nového akademického roku. Při této příležitosti předal rektor Jihočeské univerzity
prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr., poprvé ceny za vynikající pedagogické výsledky a
popularizaci vědy.

V 16 hodin nový akademický rok zahájil za účasti vedení JU, kolegia rektora JU a dalších významných
hostů svým slavnostním projevem rektor Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Ve svém
projevu se věnoval nejen překotným událostem předchozích let, kterými jsou pandemie Covid-19,
útok Ruska na Ukrajinu, vysoká inflace a kolísavé ceny energií, ale také úspěchům Jihočeské
univerzity v Českých Budějovicích v tomto nelehkém období.

„Za úspěch uplynulých čtyřech let můžeme považovat zvládnutí celospolečenské pandemické krize,
kdy jsme jako univerzita dokázali držet při sobě, připravený Strategický záměr univerzity, který
nasměroval univerzitu až k roku 2030, zvládnuté hodnocení dle metodiky 2017+ při mezinárodním
evaluačním panelu v roce 2020, realizaci prvního zasedání Mezinárodní rady JU v roce 2022,
zajištění budování a rekonstrukcí řady staveb v kampusu i mimo něj, třebaže náklady ve stavebnictví
enormně vzrostly,“ zmínil ve svém projevu rektor.

V kontextu složitého období pak zdůraznil potřebu soudržnosti všech fakult Jihočeské univerzity.
„Celospolečenská situace není úplně dobrá, Evropou i Českou republikou se šíří špatná nálada, za
níž vlády příliš nemohou, jakkoli by asi mohly lépe komunikovat, jako ostatně my všichni bychom
měli více naslouchat druhým, nepřehánět své ego. Na druhé straně Jihočeská univerzita jako celek je
v dobré kondici, připravená patřit k nejlepším zdaleka nejen v České republice, pokud budeme
ochotni rozvíjet své aktivity, hledat řešení, nikoli důvody, proč by to nemělo jít, pokud nebudeme
budoucímu vedení univerzity okopávat kotníky, ale budeme se snažit přispět svým dílem k jejímu
zdárnému růstu, třeba i v oblasti trvale udržitelných aktivit, jež k dnešní univerzitě také nutně patří,“
vyzval ve svém projevu rektor.

Na závěr poděkoval nejen vedení Jihočeské univerzity, ale také všem zaměstnancům a studentům za
zvládání všech stresových situací s nadhledem, za veškerou práci, kterou ve prospěch univerzity jako
celku i jejích jednotlivých součástí všichni odvádí.

Po slavnostním projevu rektora Jihočeské univerzity následovala přednáška prof. Martina Cajthamla,
Ph.D., z Katedry filozofie a patrologie Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého v
Olomouci na téma Racionalita cílů a společné dobro univerzity.

Na závěr slavnostního aktu předal rektor Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích prof. PhDr.
Bohumil Jiroušek, Dr., Jarlochovu cenu za vynikající pedagogické výsledky a cenu Jany Anny Kateřiny
Zátkové za popularizaci vědy. Pamětní listy a medaile nově udělovaných ocenění vytvořily
zástupkyně Katedry výtvarné výchovy Pedagogické fakulty JU. Autorkou medaile Jarlochovy ceny za
pedagogickou činnost je Mgr. Olga Divišová a autorka grafického listu Ceny Jany Anny Kateřiny
Zátkové za popularizaci vědy je doc. Lenka Vojtová Vilhelmová, akad. mal. Zároveň s tím rektor
předal také Pamětní medaile JU v ČB za dlouholetý osobní přínos k rozvoji JU.

Jména oceněných:



Jarlochova cena za vynikající pedagogické výsledky:

Doc. Ing. Darja Holátová, Ph.D.

RNDr. Magda Zrzavá, Ph.D.

Cena Jany Anny Kateřiny Zátkové za popularizaci vědy:

Mgr. Věra Suchomelová, Th.D.

Doc. Ing. Jan Mráz, Ph.D.

RNDr. Petr Veselý, Ph.D.

Pamětní medaile JU v ČB za dlouholetý osobní přínos k rozvoji JU:

Prof. PhDr. Alena Jaklová, CSc.

Prof. RNDr. Tomáš Polívka, Ph.D.
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